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ПЕРЕДМОВА 

 
Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів 

вищої освіти на першому (освітньому) рівні за спеціальністю «Захист і 
карантин рослин» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття 
відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; 
нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у 
термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; 
вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої 
освіти. 

ОПП розроблено членами проектної групи Національного 
університету біоресурсів і природокористування України у складі: 

 
1. Піковський Мирослав Йосипович, кандидат сільськогосподарських 

наук, доцент кафедри фітопатології ім. акад. В.Ф. Пересипкіна – гарант 
програми; 

2. Сикало Оксана Олексіївна кандидат сільськогосподарських наук, 
доцент кафедри інтегрованого захисту та карантину рослин; 

3. Пасічник Лариса Петрівна, кандидат сільськогосподарських наук, 
доцент кафедри ентомології ім. проф. М.П. Дядечка; 

4. Дмитрієва Ольга Євгенівна, кандидат біологічних наук, доцент 
кафедри інтегрованого захисту та карантину рослин. 
5. Середняк Денис Петрович, кандидат сільськогосподарських наук, 

директор ТОВ «УКРАГРОХІМТРЕЙД» 
6. Луцюк Анастасія, здобувач вищої освіти 

 
 
 
 
 

 
 
 
Рецензії-відгуки зовнішніх стейкголдерів: 
 
1. Дудченко Володимир Вікторович, доктор економічних наук, 

член-кореспондент НААН України, директор Інституту рису НААН 
2. Соломійчук Михайло Павлович, кандидат 

сільськогосподарських наук, заступник директора з наукової роботи 
Української науково-дослідної станції карантину рослин Інституту захисту 
рослин НААН 

 
 



 

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і 
карантин рослин» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу 
освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 
«Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» із змінами згідно з 
Постановою КМ № 509 від 12.06.2019, Постанови Кабінету Міністрів 
України від 30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності закладів освіти» з урахуванням 
Положення «Про освітні програми у Національному університеті 
біоресурсів і природокористування України» затвердженого протоколом  
Вченої ради НУБіП України  № 7 від 28.02.2018 р., наказу від 14.04.2021 р. 
№ 369 «Про уведення в дію «Порядок формування навчального 
навантаження на 2021-2022 навчальний рік у НУБіП України», Стандарту 
вищої освіти затвердженого наказом МОН України від «24» 11. 2021 р. № 
1456 

 

 



 
 

1. Профіль освітньо-професійної програми  зі спеціальності 202 

«Захист і карантин рослин»  

1 - Загальна інформація 

Повна назва вищого 
навчального 
закладу та 
структурного 
підрозділу 
 

Національний університет біоресурсів і 
природокористування України 

Ступінь вищої 
освіти та назва 
кваліфікації мовою 
оригіналу 
 

Бакалавр з захисту і карантину рослин 

Офіційна назва 
освітньої програми 
 

«Захист і карантин рослин» 

Тип диплому та 
обсяг освітньої 
програми 
 

Диплом бакалавра, одиничний 
240 кредитів ЄКТС, термін навчання 4 роки 

Наявність 
акредитації 

Акредитується вперше. Акредитація спеціальності 
«Захист і карантин рослин» від 06.09.2017 р № 
1193059 , термін дії до 01.07.2023 р. 

Цикл/рівень Перший (бакалаврський ) рівень вищої освіти/ сьомий 
кваліфікаційний рівень Національної рамки 
кваліфікацій. 
 

Передумови Умови вступу визначаються «Правилами прийому до 
Національного університету біоресурсів і 
природокористування України», затвердженими 
Вченою радою.  

Мова(и) викладання українська 

Термін дії освітньої 
програми 
 

5 років 

Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення опису 
освітньої програми 

https://nubip.edu.ua/node/46601 

2 - Мета освітньо-професійної програми 

Забезпечити умови формування і розвитку бакалаврами програмних 
компетентностей, що дозволять їм оволодіти основними знаннями, 
вміннями, навичками, необхідними для подальшої професійної та 
професійно-наукової діяльності.  

3 - Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність, 

Об’єктом вивчення є хвороби рослин (грибні, 
бактеріальні, вірусні та інші), комахи, кліщі, нематоди, 
гризуни та бур'яни.  



 

спеціалізація  
(за наявності)) 

Цілі навчання – підготовка фахівців із захисту і 
карантину рослин здатних до високопрофесійного 
вирішення виробничих питань рентабельного і 
екологічно безпечного захисту сільськогосподарських, 
лікарських, декоративних, культур, лісових насаджень 
тощо від шкідливих організмів. 
Теоретичний зміст предметної області – знання з 
спеціальних дисциплін, методів моніторингу і 
застосування захисних заходів від шкідливих 
організмів з урахуванням фітосанітарного стану, 
екологічної ситуації та економічної доцільності в 
агроценозах, міських ландшафтах і землях 
несільськогосподарського призначення. 
Методи, методики та технології – здобувач вищої 
освіти повинен володіти професійними знаннями, 
сучасними методиками та методологіями заходів 
захисту і карантину рослин, здійснювати наукові 
дослідження фітосанітарного стану, екологічної 
ситуації тощо, інтерпретувати результати досліджень 
при найрізноманітніших змінах умов вирощування 
об’єктів вивчення  хвороб рослин (грибні, бактеріальні, 
вірусні та інші), комах, кліщів, нематод, гризунів та 
бур'янів вести затверджену документацію та звітність. 
Інструменти та обладнання – використання засобів 
механізації і захисту рослин у технологічних процесах 
їх вирощування. Проведення розрахунків і 
використання заходів захисту і карантину рослин при 
протруєнні насіння, обприскуванні рослин, фумігації, а 
також агротехнічних, селекційно-генетичних, 
організаційно-господарських та інших заходах 

Орієнтація 
освітньої 
програми 

Освітньо-професійна  

Основний фокус 
освітньої 
програми та 
спеціалізації 

Освітньо-професійна програма передбачає підготовку 
фахівців, здатних проводити на високому науково-
методичному рівні польові та лабораторні 
дослідження з вивченням морфологічних, біологічних, 
особливостей шкідливих організмів та ефективності 
засобів захисту рослин, а на підставі аналізу 
отриманих експериментальних даних прогнозувати 
ступінь шкідливості шкідників, хвороб і бур’янів, 
розробляти та здійснювати плани з інтегрованих 
систем захисту рослин. 

Особливості 
програми 

Програма передбачає обов’язковою умовою 
проходження навчальної та виробничої практики на 
аграрних підприємствах, виробничих та науково-
дослідних лабораторіях. 

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 
працевлаштування 

Фахівець може виконувати зазначену професійну 
роботу (за ДК 003:2005):  
3212 Інспектора із захисту рослин і може займати 
первинну посаду інспектора із захисту рослин 
відповідно до (ДК 0003:2005) 



 

Ця освітньо-професійна програма установлює: 
➢ професійне призначення й умови використання 
випускників вищих навчальних закладів із напряму 
«Захист рослин» та освітньо-кваліфікаційного рівня 
бакалавр у вигляді переліку первинних посад, 
виробничих функцій та типових задач діяльності; 
➢ освітні та кваліфікаційні вимоги до випускників 
вищих навчальних закладів у вигляді переліку 
здатностей та умінь вирішувати задачі діяльності; 
вимоги до атестації якості освіти та професійної 
підготовки бакалаврів кваліфікації «Інспектор із 
карантину рослин»; 
➢ Фахівець здатний виконувати зазначену в ДК 
003:2010 професійну роботу.3213 інспектора із 
карантину рослин і може займати первинні посади: 
інспектора із карантину рослин, дослідника із 
захисту рослин, агронома із захисту рослин, 
агронома із захисту рослин відповідно до (ДК 
003:2010). 
➢ Відповідно до 7 рівня Національної рамки 
кваліфікацій Інспектор із карантину рослин здатен 
розв’язувати складні задачі і проблеми у певній 
галузі професійної діяльності або у процесі 
навчання, що передбачає проведення досліджень 
та/або здійснення інновацій та характеризується 
невизначеністю умов і вимог. 

Подальше навчання Випускники мають право продовжувати наукову та/або 
професійну освіту на першому рівні вищої освіти 
«Бакалавр» із захисту рослин за спеціалізаціями 
відповідно до галузі знань - 20 «Аграрні науки та 
продовольство» 

5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та 
навчання 

Студентоцентроване навчання, технологія 
проблемного і диференційованого навчання, 
технологія інтенсифікації та індивідуалізації навчання, 
технологія програмованого навчання, інформаційна 
технологія, технологія розвивального навчання, 
кредитно-трансферна система організації навчання, 
електронне навчання в системі Moodle, самонавчання, 
навчання на основі досліджень.  
Викладання проводиться у вигляді: лекції, 
мультимедійної лекції, інтерактивної лекції, семінарів, 
практичних занять, лабораторних робіт, самостійного 
навчання на основі підручників та конспектів, 
консультації з викладачами, підготовка кваліфікаційної 
роботи бакалавра (проекту).  

Оцінювання Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, 
підсумковий, самоконтроль. 
Екзамени, заліки та диференційовані заліки 
проводяться відповідно до вимог "Положення про 
екзамени та заліки в Національному університеті 
біоресурсів і природокористування України" (2015 р). 
У НУБіП України використовується рейтингова форма 



 

контролю після закінчення логічно завершеної частини 
лекційних та практичних занять (модуля) з певної 
дисципліни. Її результати враховуються під час 
виставлення підсумкової оцінки. 
  Рейтингове оцінювання знань студентів не скасовує 
традиційну систему оцінювання, а існує поряд із нею. 
Воно робить систему оцінювання більш гнучкою, 
об’єктивною і сприяє систематичній та активній 
самостійній роботі студентів протягом усього періоду 
навчання, забезпечує здорову конкуренцію між 
студентами у навчанні, сприяє виявленню і розвитку 
творчих здібностей студентів. 
 Рейтингове оцінювання знань студентів із навчальних 
дисциплін, захисту курсових робіт (проектів), звітів за 
всі види практик (навчальної та виробничої), 
складання державних екзаменів, дипломне 
проектування (захист випускних бакалаврських, 
дипломних робіт (проектів) та магістерських робіт) 
здійснюється за 100-бальною шкалою. 
 Рейтинг студента із засвоєння навчальної дисципліни  
складається з рейтингу з навчальної роботи – 70 балів 
та рейтингу з атестації – 30 балів. Таким чином, на 
оцінювання засвоєння змістових модулів, на які 
поділяється навчальний матеріал дисципліни, 
передбачається 70 балів. Рейтингові оцінки із 
змістових модулів, як і рейтинг з атестації, теж 
обчислюються за 100-бальною шкалою. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 
та практичні проблеми професійної діяльності з 
захисту і карантину рослин і застосовувати теоретичні 
знання та методи фітосанітарного моніторингу, 
огляду, аналізу, експертизи, що характеризуються 
комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні 
компетентності (ЗК) 

1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу. 
2. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях. 
3. Знання та розуміння предметної області та 
розуміння професійної діяльності. 
4. Здатність спілкуватися державною мовою як 
усно, так і письмово. 
5. Здатність спілкуватися іноземною мовою, 
здатність до роботи в іншомовному середовищі. 
6. Навички використання інформаційних і 
комунікаційних технологій для професійної діяльності. 
7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 
знанням та пошуку, оброблення та аналізу інформації 
з різних джерел. 
8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
9. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
10. Здатність працювати в команді. 
11. Здатність працювати в міжнародному контексті 



 

враховуючи міжнародні і регіональні стандарти з 
фітосанітарних заходів, міжнародні і регіональні 
організації захисту і карантину рослин  
12. Навички здійснення безпечної діяльності. 
13. Здатність  реалізувати  свої  права  і  обов’язки  
як  члена суспільства,  усвідомлювати  цінності  
громадянського (вільного демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства 
права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
14. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 
основі розуміння історії  та  закономірностей розвитку  
предметної  області,  її місця у загальній системі знань 
про природу і суспільство та у  розвитку  суспільства,  
техніки  і  технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та 
ведення здорового способу життя. 

Спеціальні (фахові, 
предметні) 
компетентності (СК) 

1. Здатність проводити фітосанітарну діагностику 
хвороб рослин, комах, кліщів, нематод, гризунів та 
бур'янів за новітніми принципами і методами. 
2. Здатність інспектувати об'єкти регулювання з 
метою забезпечення дотримання фітосанітарних 
заходів у процесі  виробництва, зберігання, 
транспортування, реалізації під час експорту, імпорту, 
транзиту продукції рослинного походження. 
3. Здатність прогнозувати процеси розвитку і 
поширення шкідливих організмів, що дозволить 
реалізувати державну політику у сфері захисту і 
карантину рослин. 
4. Здатність виявляти, локалізовувати і 
ліквідовувати регульовані шкідливі організми за 
результатами інспектування та фітосанітарної 
експертизи. 
5. Здатність розробляти і застосовувати технології 
захисту рослин на об’єктах сільськогосподарського та 
іншого призначення. 
6. Здатність оцінювати фітосанітарні ризики 
(біологічні, екологічні, економічні) внаслідок занесення 
чи поширення регульованих шкідливих організмів. 
7. Здатність координувати фітосанітарний 
моніторинг щодо виявлення, ідентифікації та 
визначення особливостей біології та екології 
шкідливих організмів в Україні та  відповідно до угоди 
СОТ СФЗ та положень законодавств Європейського 
Союзу. 
8. Здатність комплексно застосовувати методи для 
довгострокового регулювання, розвитку та поширення  
шкідливих організмів до господарсько невідчутного 
рівня на основі прогнозу, економічних порогів 
шкідливості, ефективності дії корисних організмів, 
енергоощадних та природоохоронних технологій, які 
забезпечують надійний захист рослин і екологічну 
безпеку довкілля відповідно до угоди СОТ СФЗ та 



 

положень законодавств Європейського Союзу. 
9. Здатність організовувати заходи із захисту і 
карантину рослин підприємствами, установами, 
організаціями усіх форм власності та громадянами, 
діяльність яких пов'язана з користуванням землею, 
водними об'єктами, вирощуванням рослин 
сільськогосподарського та іншого призначення, їх 
реалізацією, переробкою, зберіганням і 
використанням відповідно до угод СОТ,СФЗ, 
європейських вимог.  
10. Здатність організовувати роботи зі зберігання, 
транспортування, торгівлі та застосування засобів 
захисту рослин, спрямовані на адаптацію 
європейських вимог 

7 - Програмні результати навчання (ПР) 

1. Володіти знаннями, що сприяють розвитку загальної політичної культури 
та активності, формуванню національної гідності і патріотизму, соціалізації 
особистості, схильності до етичних цінностей. 
2. Розуміти причинно-наслідкові зв'язки розвитку господарств 
сільськогосподарського призначення усіх форм власності та 
використовувати в професійній діяльності фахівця із захисту і карантину 
рослин. 
3. Вільно спілкуватися усно і письмово українською та іноземною мовами з 
професійних питань, що належать до спеціальності «Захист і карантин 
рослин». 
4. Володіти знаннями з фундаментальних розділів вищої математики,  
біофізики, хімії (аналітична, органічна, неорганічна, фізична і колоїдна), 
ботаніки і агрозоології в обсязі, необхідному для розуміння процесів зі 
спеціальності захист і карантин рослин. 
5. Коректно використовувати доцільні математичні і статистичні методи та 
інформаційні технології у професійній діяльності. 
6. Коректно використовувати доцільні методи спостереження, опису, 
ідентифікації, класифікації, культивування об'єктів агробіоценозів та 
підтримання їх стабільності для збереження природного різноманіття. 
7. Володіти базовими знаннями з основ генетики, селекції та насінництва, 
мікробіології, фізіології рослин, екології, ґрунтознавства, агрохімії, 
землеробства, рослинництво з основами кормовиробництва в обсязі, 
необхідному для освоєння загально- та спеціалізовано-професійних 
дисциплін  
8. Володіти знаннями з професійних дисциплін (ентомології, фітопатології, 
мікології, вірусології, гельмінтології, акарології, моніторингу шкідників, 
імунітету рослин, основ карантину рослин, родентології, гербології, 
фітофармакології, фітосанітарного моніторингу, механізації, рослинництва, 
економіки і підприємництва, менеджменту, основ наукових досліджень, 
технології зберігання та переробки продукції рослинництва, 
плодоовочівництва) в обсязі, необхідному для спеціалізованої професійної 
роботи за спеціальністю захист і карантин рослин. 
9. Складати технологічні карти для організації заходів із захисту рослин.  
10. Уміти координувати, інтегрувати та удосконалювати організацію 
виробничих процесів під час проведення заходів із захисту рослин. 
11. Ефективно планувати час для отримання прогнозованих результатів 
діяльності із захисту і карантину рослин. 
12. Дотримуватися вимог законодавства у сфері захисту і карантину рослин 



 

та оперативно реагувати на зміни в законодавстві. 
13. Дотримуватися вимог охорони праці. 
14. Використовувати інструменти демократичної правової держави в 
професійній та громадській діяльності. Усвідомлювати цінність захисту 
незалежності, територіальної цілісності та демократичного устрою України. 
15. Застосовувати міжнародні та національні стандарти і практики в 
професійній діяльності. 
 

 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 
забезпечення 

Всього науково-педагогічних працівників – 72 у т.ч. 
- академіки, член-кореспонденти НАН України  
та НААН України – 5; 
- доктори наук, професори – 20; 
- кандидати наук, доценти – 51; 
- кандидати наук, асистенти – 5; 
- кандидати наук, старші викладачі – 2; 
- асистенти без наукового ступеня – 1 

Матеріально-
технічне 
забезпечення 
 

Професійну підготовку фахівців із спеціальності 
«Захист і карантин рослин» забезпечує професорсько-
викладацький склад факультету захисту рослин, 
біотехнологій та екології. Кафедри забезпечують 
навчальний процес методичними та інформаційними 
матеріалами в достатньому обсязі від нормативних 
потреб. 
Випускаючими кафедрами із спеціальності є кафедри:  
ентомології ім.проф. М.П. Дядечка, фітопатології ім. 
акад. В.Ф. Пересипкіна, інтегрованого захисту та 
карантину рослин; 
Для забезпечення навчання фахівців створені сучасні 
лабораторії. 
Наявна вся необхідна соціально-побутова 
інфраструктура, кількість місць у гуртожитках 
відповідає вимогам.  
Для проведення інформаційного пошуку та обробка 
результатів є комп’ютери, де наявне спеціалізоване 
програмне забезпечення та необмежений відкритий 
доступ до Інтернет-мережі 

Інформаційне та 
навчально-
методичне 
забезпечення 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Офіційний веб-сайт https://nubip.edu.ua містить 
інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і 
виховну діяльність, структурні підрозділи, правила 
прийому, контакти. Всі зареєстровані в університеті 
користувачі мають необмежений доступ до мережі 
Інтернет.  
Матеріали навчально-методичного забезпечення 
освітньо-професійної програми викладені на 
освітньому порталі «Навчальна робота»: 
https://nubip.edu.ua/node/46601. 
Бібліотечний фонд багатогалузевий, нараховує понад 
один мільйон примірників вітчизняної та зарубіжної 
літератури, у т.ч. рідкісних видань, спеціальних видів 
науково-технічної літератури, авторефератів 
дисертацій (з 1950 р.), дисертацій (з 1946 р.), більше 

http://nubip.edu.ua/node/1119
http://nubip.edu.ua/node/1119
http://nubip.edu.ua/node/1238
http://nubip.edu.ua/node/1238
https://nubip.edu.ua/
https://nubip.edu.ua/node/46601


 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

500 найменувань журналів та більше 50 назв газет. 
Фонд комплектується матеріалами з сільського та 
лісового господарства, економіки, техніки та суміжних 
наук. 
Бібліотечне обслуговування читачів проводиться на 8 
абонементах, у 7 читальних залах на 527 місць, з 
яких: 4 галузеві, 1 універсальний та 1 спеціалізований 
читальний зал для викладачів, аспірантів та магістрів 
(Reference Room); МБА; каталоги, в т.ч. електронний 
(понад 206292 одиниць записів); бібліографічні 
картотеки (з 1954 р.); фонд довідкових і 
бібліографічних видань. Щорічно бібліотека 
обслуговує понад 40000 користувачів, у т.ч. 14000 
студентів. Книговидача становить понад 1 млн 
примірників на рік. 
Читальні зали забезпечені бездротовим доступом до 
мережі Інтернет. Всі ресурси бібліотеки доступні через 
сайт університету: https://nubip.edu.ua. 
Цифрова бібліотека НУБіП України була створена у 
листопаді 2019 р., доступна з мережі Інтернет та 
містить зараз 790 повнотекстових документи, серед 
них: 150 навчальних підручників та посібників; 117 
монографій; 420 авторефератів дисертацій; 98 
оцифрованих рідкісних та цінних видань з фондів 
бібліотеки (1795-1932 рр.). 
Важливим електронним ресурсом також є електронна 
бібліотека (з локальної мережі університету), де є 
понад 6409 повнотекстових документів (підручників, 
навчальних посібників, монографій, методичних 
рекомендацій). 
З  січня 2017 р. в НУБіП України відкрито доступ до 
однієї із найбільших наукометричних баз даних Web of 
Science. 
З листопада 2017 року в НУБіП України відкрито 
доступ до наукометричної та універсальної 
реферативної бази даних SCOPUS видавництва 
Elsevier. Доступ здійснюється з локальної мережі 
університету за посиланням https://www.scopus.com. 
База даних SCOPUS індексує близько 22000 назв 
різних видань (серед яких 55 українських) від більш 
ніж 5000 видавництв.  
Матеріали навчально-методичного забезпечення 
освітньо-професійної програми викладені на 
навчально-інформаційному порталі НУБіП України 
http://elearn.nubip.edu.ua.  

9 - Академічна мобільність 

Національна 
кредитна 
мобільність 

НУБіП України творчо співпрацює з науково-
дослідними установами України, НАН України та 
НААН України, підтримує тісні зв’язки із спорідненими 
навчальними закладами України, країн Європейського 
Союзу та СНД, на основі двосторонніх договорів. 

Міжнародна 
кредитна 

У 2017 році укладено 3 нові угоди про співробітництво 
у рамках Програми «Еразмус+»: «Кредитна 

https://nubip.edu.ua/
https://www.scopus.com/


 

мобільність мобільність» за результатами конкурсу 2016-2021 
років університет уклав Міжінституційні угоди на 
реалізацію академічної мобільності із 20 
європейськими університетами: Латвійський 
сільськогосподарський університет; Університетом 
екології та менеджменту в Варшаві, Польща;  
Варшавський університет наук про життя, Польща; 
Університетом Александраса Стульгінскіса, Литва; 
Університет Агрісуп ,Діжон, Франція; Університетом 
Фоджа, Італія; Університет Дікле, Туреччина; 
Технічний університет Зволен, Словаччина; 
Вроцлавський університет наук про житгя, Польща; 
Вища школа сільського господарства м Лілль, 
Франція; Університет короля Міхаіла 1, 
Тімішоара,Румунія;  Університет прикладних наук 
Хохенхайм, Німеччина;  Норвезький університет наук 
про життя. Норвегія; Шведський університет 
сільськогосподарських наук, UPSALA; Університет 
Ллейда, Іспанія; Університет прикладних наук 
Вайєнштефан-'Гріздорф, Німеччина; Загребський 
університет, Хорватія; Неапольський Університет 
Федеріка 2, Італія; Університетом м.Тарту,Естонія; 
Словацьким аграрним університетом, м.Нітра. 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти 
проводиться на загальних умовах з додатковою 
мовною підготовкою.  



 
2. Перелік компонент освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність 
 

2.1. Перелік компонент ОПП 

Код н/д Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна 
робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ  

Обов’язкові компоненти ОПП 

ОК 1 Біофізика і математика (фах. спр.) 6 і 

ОК 2 Інформаційні технології в захисті рослин 4 і 

ОК 3 Хімія  10 і 

(у т.ч. неорганічна та аналітична 6 з 

органічна, фізична і колоіїдна 6 з 

Разом 22  

Обов’язкові компоненти ОПП за рішенням Вченої ради університету 

ОКУ 1 Історія української державності 4 і 

ОКУ 2 Етнокультурологія 4 і 

ОКУ 3 Філософія 4 і 

ОКУ 4 Українська мова за професійним 
спрямуванням 

4 і 

ОКУ 5 Іноземна мова 5 з, і 

ОКУ 6  Фізичне виховання 6 з 

ОКУ 7 Безпека праці і життєдіяльності 4 і 

ОКУ 8 Правова культура особистості 4 і 

Разом 35  

2. ЦИКЛ СПЕЦІАЛЬНОЇ (ФАХОВОЇ) ПІДГОТОВКИ 

Обов’язкові компоненти ОПП 

ОК 4  Ботаніка 4 і 

ОК 5 Селекція з основами генетики 4 і 

ОК 6 Землеробство 4 і 

ОК 7 Агрохімія 4 і 

ОК 8 Рослинництво з основами 
кормовиробництва 

4 і 

ОК 9 Основи наукових досліджень у захисті 
рослин 

4 і 

ОК 10 Механізація технологічних процесів у 
захисті рослин 

4 і 

ОК 11 Технологія зберігання та переробки 
продукції рослинництва 

4 і 

ОК 12 Загальна ентомологія 8 з,і 

ОК 13 Загальна фітопатологія 8 з, і 

ОК 14 Загальна мікологія 6 з, і 

ОК 15 Основи карантину рослин 5 і 

ОК 16 Сільськогосподарська ентомологія 8 з, і 

ОК 17 Сільськогосподарська фітопатологія 8 з, і 

ОК 18 Прогноз розвитку хвороб 
сільськогосподарських культур 

4 і 

ОК 19 Контроль бур’янів 8 з, і 



 

ОК 20 Моніторинг шкідників 
сільськогосподарських культур 

4 і 

ОК 21  Імунітет рослин 4 і 

ОК 22 Хімічний захист (фітофармакологія) з 
основами агротоксикології 

8 і 

ОК 23 Економіка і підприємництво, менеджмент 4 і 

ОК 24 Практична підготовка 13 дз 

ОК 25 Атестаційний екзамен   1  

ОК 26 Підготовка та захист кваліфікаційної 
роботи    

3  

Разом 123  

Загальний обсяг обов'язкових компонентів 180  

Вибіркові компоненти ОПП 

Вибіркові дисципліни за спеціальністю 

ВБ 2.1 Основи біотехнології у захисті рослин 4 і 

ВБ 2.2 Біологічний захист рослин 4 і 

ВБ 2.3 Агрозоологія 4 і 

ВБ 2.4 Кліщі та нематоди 4  

ВБ 2.5 Родентологія 4 І 

ВБ 2.6 Загальна мікробіологія і вірусологія 4  

ВБ 2.7 Фізіологія рослин з основами біохімії 4 І 

ВБ 2.8 Ґрунтознавство з основами геології 4  

ВБ 2.9 Плодоовочівництво 4 і 

ВБ 2.10 Захист квітково-декоративних рослин від 
шкідників  

4 і 

ВБ 2.11 Захист лікарських рослин і їстівних грибів 4 і 

ВБ 2.12 Хвороби лікарських рослин і їстівних грибів  4 і 

ВБ 2.13 Хвороби квітково-декоративних рослин 4 і 

ВБ 2.14 Основи біорізноманіття 4 і 

ВБ 2.15 Фітонцидологія 4 і 

ВБ 2.16 Вирощування грибів 4 і 

ВБ 2.17 Імуногенетика 4 і 

ВБ 2.18 Загальна екологія 4 і 

ВБ 2.19 Радіобіологія 4 і 

ВБ 2.20 Екологічна біотехнологія 4 і 

ВБ 2.21 Ентомоанфологія 4 і 

ВБ 2.22 Технічна ентомологія 4 і 

ВБ 2.23 Біобезпека 4 і 

ВБ 2.24 Антагоністичні мікроорганізми у захисті 
рослин 

4 і 

ВБ 2.25 Захист рослин за органічного виробництва 4 і 

Разом 52  

Вибіркові дисципліни за уподобанням студента 

ВКУ 1 Вибіркова дисципліна 1 4 і 

ВКУ 2 Вибіркова дисципліна 1 4 і 

 Разом 8  

Загальний обсяг вибіркових компонентів: 60  

1 Військова підготовка 29 і 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОПП 240 



 

2.2 Структурно-логічна схема ОПП «Захист і карантин рослин» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 курс 

Ботаніка 

Вища математика 

Хімія: неорганічна та 
аналітична, органічна 

 

Біофізика 

Генетика з основами 
селекції 

 

Кліщі та нематоди 

 

Агрозоологія 

 

Історія української 
державності 

Фізичне виховання 

Філософія 

Інформаційні 
технології в захисті 

рослин 

Етнокультурологія 

Іноземна мова 

Українська мова за 

професійним 

спрямуванням 

 

2 курс 

Хімія: фізична і 
колоїдна  

 

Фізіологія рослин з 

основами біохімії 
Землеробство 

 

ОНД у захисті рослин 

Механізація 
технологічних 

процесів у захисті 
рослин 

Плодовочівництво 

Загальна мікологія 

 

Контроль бур’янів 

 

 

Родентологія 

 
Грунтознавство з 

основами геології 

 

Фізичне виховання 

Безпека праці і 
життєдіяльності 

Основи 
біотехнології у 
захисті рослин 

 

3 курс 

Агрохімія 

Рослинництво з 
основами 

кормовиробництва 

Генетика з основами 
селекції  

Загальна 
ентомологія 

Моніторинг 
шкідників с.-г. 

культур 

Хімічний захист 
(фітофармакологія) з 

основами 
агротоксикології 

Прогноз розвитку с-
г. культур 

Загальна 
фітопатологія 

Правова культура 
особистості 

 

4 курс 

Економіка і 
підприємництво, 

менеджмент 

С.-г. ентомологія 

 

Основи карантину 
рослин 

Технологія зберігання та 
переробки продукції 

рослинництва 

С.-г. фітопатологія 

 

Біологічний захист 
рослин 

 
Імунітет рослин 

 

Захист лікарських рослин 
від шкідників  

 

Хвороби лікарських 
рослин і їстівних грибів 

Захист лікарських 
рослин і їстівних грибів 

Хвороби квітково-
декоративних рослин 

Вибіркова дисципліна 1  
 

Вибіркова дисципліна 2  

 



 

 
3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Захист і 
карантин рослин» спеціальності 202 «Захист і карантин рослин» 
здійснюється у формі атестаційного екзамену та публічного захисту 
кваліфікаційної роботи у встановленому порядку та завершується видачою 
документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавр 
із присвоєнням кваліфікації: бакалавр з захисту і карантину рослин. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, 
фабрикації, фальсифікації. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена 
на офіційному сайті закладу вищої освіти або його підрозділу, або у 
репозитарії закладу вищої освіти. 

 

 
Під час захисту кваліфікаційної роботи студенти повинні: 
 
1. Володіти навичками самостійної роботи, вміти закріплювати та 

поглиблювати теоретичні і практичні знання;  

2. Вміти систематизувати та аналізувати літературу з питань, що 
вивчаються;  

3. Освоїти методи формування завдань та вибору підходів щодо їх 
вирішення і шляхів реалізації в конкретних виробничих умовах; 

4. Володіти сучасними методиками розрахунку і аналізування отриманих 
результатів з використанням комп’ютерної техніки та програмного 
забезпечення. 

Студент, який не захистив кваліфікаційну роботу, допускається до 
повторного захисту впродовж трьох років після закінчення університету. 

Кваліфікаційні роботи зберігаються в електронному вигляді на 
випусковій кафедрі та у паперовому вигляді в архіві ЗВО і можуть бути 
перевірені (з використанням відповідного програмного забезпечення) на 
плагіат. 

Вимоги до 
кваліфікаційної 
роботи  
 

• попередній захист кваліфікаційної роботи; 

• перевірка роботи на плагіат; 

• розміщення роботи на сайті вищого навчального 
закладу або його структурного підрозділу 

 

Вимоги до 

атестаційного 

екзамену 

Захист здійснюється на відкритому засіданні 
кваліфікаційної комісії. 
Формують екзаменаційні білети для складення 
письмового іспиту  



 

Кваліфікаційні роботи можуть бути оприлюднені на офіційному сайті 
університету та факультету. 

Екзаменаційна комісія повинна перевірити ступінь науково-
теоретичної та практичної підготовки випускників, прийняти рішення про 
присвоєння їм освітнього ступеня «Бакалавр» із присвоєнням кваліфікації: 
Бакалавр із «Захисту і карантину рослин» за результатами захисту 
випускної роботи, а також на основі аналізу успішності вирішення 
випускниками професійних завдань, передбачених освітньою-професійною 
програмою, видати диплом бакалавра державного зразка, внести 
пропозиції щодо поліпшення якості навчання. 

 
 



 

 
4. Матриця відповідності програмних компетентностей  компонентам освітньо-професійної програми 

«Захист і карантин рослин» 
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Компетен
тності 

ЗК 1 + + +    +      + + + +  +                 +    + +     

ЗК 2 + + + +       + + + + + + + + + + + + +          + + + + + + +      

ЗК З    +       + + + + + + + +                           

ЗК 4     + +  +                                     

ЗК 5         +                                    

ЗК 6  +   + + + + +                                    

ЗК 7  +   + +            +                           

ЗК 8           + +                                 

ЗК 9                  + + +         +  + +             

ЗК 10          +                      +             

ЗК 11            +            +        +             

ЗК 12           +   +                 +              

ЗК 13                            + +                

ЗК 14            +                                 

СК 1                     + + + + + + + +       + + + +    + + + 

СК 2                        + + +  +        + + +    + + + 

СК З                  +         +  +             + + + 

СК 4                     + + +  + +  + +       + + +       

СК 5                 +        + + +  +  + +             

СК 6                         + +  +     + +           

СК 7                        +   +  +                

СК 8                        + + + + + + + +              

СК 9                        +       +              



 

 
 

 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-
професійної програми «Захист і карантин рослин» 
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Компетен
тності 

ПРН1     + +                                       

ПРН2       +                                      

ПРН3        + +                                    

ПРН4 +  + +         +                                

ПРН5 + +                +              +             

ПРН6                         + + +    +  +   + +        

ПРН7              + + + +    + + +     +     + + + + + + +      

ПРН8                   + + + + + + + + + + + + + +    + +   + +    

ПРН9                + +          +  +   +          + + + 

ПРН10                               +           + + + 

ПРН11                               + +          + + + 

ПРН12            +            + + +     +              

ПРН13           + +                                 

ПРН14     +                                        

ПРН15     +                   +                     

 
 



 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології 
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(протокол № ___ )                                                                                                    «___» _________ 2022 р. 

 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

підготовки фахівців 2022 року вступу 

Рівень вищої освіти (ОС) Перший (бакалаврський) 

Галузь знань 20  Аграрні науки та продовольство 

Спеціальність 202 Захист і карантин рослин 

Освітньо-професійна програма Захист і карантин рослин 

Орієнтація освітньої програми освітньо-професійна програма  

Форма навчання Денна 

Термін навчання (обсяг кредитів ЄКТС) 3 роки  10 місяців (240) 

  

На основі повної загальної середньої освіти 

Освітній ступінь «Бакалавр» 

Кваліфікація Бакалавр із захисту та карантину рослин 



 

 

 ГРАФІК НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ  

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2022 року вступу 

спеціальність «Захист і карантин рослин» ОПП «Захист і карантин рослин» 
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ч
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2022 рік 2023 рік 
Вересень 26 Жовтень Листопад 28 Грудень 26 Січень 30 Лютий 27 Березень 27 Квітень Травень 29 Червень 26 Липень Серпень 
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Умовні позначення:                    

  - теоретичне навчання   Х - виробнича практика           

 : - екзаменаційна сесія   О - навчальна практика         

 - - канікули      // - державна атестація 

 О - навчальна практика         



 
 

ІІ. ПЛАН НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

№ п/п 
Назва навчальної 

дисципліни 

Загальний 

обсяг 

Форми контролю 

знань за 

семестрами 

Аудиторні заняття 

С
ам

о
ст

ій
н

а 
р

о
б

о
та

 

Практична 

підготовка 

Розподіл тижневих годин за курсами 

та семестрами 
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 І курс ІІ курс ІІІ курс ІV курс 

л
ек

ц
ії

 

л
аб

о
р
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о
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п
р
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ти

ч
н

і 

Семестри 

1с. 2с. 3с. 4с. 5с. 6с. 7с. 8с. 

Кількість тижнів у семестрі 

15 15 15 15 15 15 15 13 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 

Обов’язкові компоненти ОПП 

                      

ОК1 
Біофізика і математика (фах. 

спр.) 
180 6 і   75 30 15 30 105   3+2        

ОК2 
Інформаційні технології в 

захисті рослин 
120 4 і   30 15  15 90    2       

ОК3 

Хімія: неорганічна та 

аналітична  
120 4 і   105 45 60  15   7        

Хімія органічна  120 4 і   45 15 30  75    3       

Хімія: фізична і колоїдна  120 4 і   45 15 30  75     3      

 Разом 660 22 6   300 120 135 45 360   12 5 3      

  
 

Обов’язкові компоненти ОПП за рішенням вченої ради  університету 

ОКУ 1 Історія української 

державності 
120 4 і   45 15  30 75   3        

ОКУ 2 Етнокультурологія 120 4 і   45 15  30 75    3       

ОКУ 3 Філософія 120 4 і   60 30  30 60    4       

ОКУ 4 Українська мова за 

професійним спрямуванням 
120 4 і   45 15  30 75    3       

ОКУ 5 Іноземна мова 150 5 і з  150   150 0   5 5       

ОКУ 6  Фізичне виховання 180 6  з  120   120 60   2 2 2 2     

ОКУ 7 Безпека праці і 

життєдіяльності 
120 4 і   60 30  30 60      2     

ОК8 
Правова культура 

особистості 
120 4 і   30 15  15 90           

 Всього 1050 35 7 2  555 120  435 495   10 17 2 4  2   



 
 

2. ЦИКЛ СПЕЦІАЛЬНОЇ (ФАХОВОЇ) ПІДГОТОВКИ 

Обов’язкові компоненти ОПП 

ОК 4  Ботаніка 120 4 і   45 15  30 75 НП  3        

ОК 5 Селекція з основами 

генетики 
120 

4 
і   60 30 30  60    4    2   

ОК 6 Землеробство 120 4 і   45 15 30  75      3     

ОК 7 Агрохімія 120 4 і   45 15 30  75       3    

ОК 8 Рослинництво з основами 

кормовиробництва та 

агрометеорології 

120 

4 

і   60 30 30  60       5    

ОК 9 Основи наукових досліджень 

у захисті рослин 
180 

6 
і   90 30 30 30 90      6     

ОК 10 Механізація технологічних 

процесів у захисті рослин 
120 

4 
і   60 30  30 60 НП    4      

ОК 11 Технологія зберігання та 

переробки продукції 

рослинництва 

120 

4 

і   30 15  15 90        2   

ОК 12 Загальна ентомологія 240 8 і з КР 150 60 90  90 НП      6 4   

ОК 13 Загальна фітопатологія 240 8 і з КР 150 60 90  90 НП      6 4   

ОК 14 Загальна мікологія 180 6 і з  120 60 60  60     4 4     

ОК 15 Основи карантину рослин 150 5 і   60 30 30  90 НП        4  

ОК 16 С.-г. ентомологія 
240 

8 
і з 

0,5К

Р 
120 60 60  120         4 4 

ОК 17 С.-г.  фітопатологія 
240 

8 
і з 

0,5К

Р 
120 60 60  120         4 4 

ОК 18 Прогноз розвитку хвороб с.-

г. культур 
120 

4 
і   60 30 30  60       4    

ОК 19 Контроль бур’янів 240 8 і з КР 120 45  75 120     6 2     

ОК 20 Моніторинг шкідників с.-г. 

культур 
120 

4 
і   60 30 30  60        4   

ОК 21  Імунітет рослин 120 4 і   60 30 30  60         4  

ОК 22 Хімічний захист 

(фітофармакологія) з 

основами агротоксикології 

150 5 і   60 30 30  90 НП      2 4   

ОК 23 Економіка і 

підприємництво, 

менеджмент 

120 4 і   60 30 30  60         4  

ОК 24 Практична підготовка 390 13                   

ОК 25 Атестаційний екзамен   30 1                   

ОК 26 Підготовка та захист 

кваліфікаційної роботи    

90 3 
                  

 Всього 3690 123 20 6 4 1575 705 690 180 2115      15 26 20 20 8 

 Всього ОК 5400 180    2430 945 825 660 2970           



 
 

Вибіркові компоненти ОПП 

 

 Вибіркові компоненти за спеціальністю 

ВБ 2.1 Основи біотехнології у 

захисті рослин 
120 4 і   45 15  30 75 НП     2     

ВБ 2.2 Біологічний захист рослин 120 4 і   60 30  30 60 НП         4 

ВБ 2.3 Агрозоологія 120 4 і   75 30  45 45 НП  5        

ВБ 2.4 Кліщі та нематоди 120 4 і   60 30 30  60    4       

ВБ 2.5 Родентологія 120 4 і   60 30 30  60        4   

ВБ 2.6 Загальна мікробіологія і 

вірусологія 
120 4 і   75 30  45 45     6      

ВБ 2.7 Фізіологія рослин з 

основами біохімії 
120 4 і   45 15 30  75      3     

ВБ 2.8 Ґрунтознавство з основами 

геології 
120 4 і   45 30  15 75     3      

ВБ 2.9 Плодоовочівництво 120 4 і   60 30  30 60      4     

ВБ 2.10 Захист квітково-

декоративних рослин від 

шкідників  

120 4 і   45 15  30 75          3 

ВБ 2.11 Захист лікарських рослин і 

їстівних грибів 
120 4 і   45 15  30 75          3 

ВБ 2.12 Хвороби лікарських рослин і 

їстівних грибів  120 4 і   45 15  30 75          3 

ВБ 2.13 Хвороби квітково-

декоративних рослин 120 4    45 15  30 75          3 

ВБ 2.14 Основи біорізноманіття 120 4 і   75 30  45 45   5        

ВБ 2.15 Фітонцидологія 120 4 і   60 30 30  60    4       

ВБ 2.16 Вирощування грибів 120 4 і   75 30  45 45     6      

ВБ 2.17 Імуногенетика 120 4 і   45 15 30  75      3     

ВБ 2.18 Загальна екологія 120 4 і   45 30  15 75     3      

ВБ 2.19 Радіобіологія 120 4 і   60 30  30 60      4     

ВБ 2.20 Екологічна біотехнологія 120 4 і   60 30 30  60        4   

ВБ 2.21 Ентомоанфологія 120 4 і   30 15  15 90         2  

ВБ 2.22 Технічна ентомологія 120 4 і   30 15  15 90         2  

ВБ 2.23 Біобезпека 120 4 і   60 30  30 60          4 

ВБ 2.24 Антагоністичні 

мікроорганізми у захисті 

рослин 

120 4 і   60 30  30 60          4 

ВБ 2.25 Захист рослин за 

органічного виробництва 120 4 і   45 15  30 75          3 

Всього 1560 52 12   705 300 90 315 855      9 0 4  16 



 
 

Вибіркові дисципліни за уподобанням студента 

ВКУ1 Вибіркова дисципліна 1 120 4  з  30 15  15 90         2  

ВКУ2 Вибіркова дисципліна 2 120 4  з  30 15  15 90         2  

Всього 240 8  2  60 30  30 180         4  

Військова підготовка 870 29    870   436 434           

Всього          1080           

Загальний обсяг вибіркових 

компонентів 
1800 60    765 330 90 345 1035   30 30 28 28 26 26 24 24 

Кількість курсових робіт      4                

Кількість заліків    10                 

Кількість екзаменів   45                  

Всього годин навчальних занять 

(без військової підготовки) 
7200 240 36 28 4 3195 1275 915 1005 4005 360 120 30 30 28 28 26 26 24 24 



 
ІІІ. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ 

 

Навчальні дисципліни Години Кредити % 

1. Обов’язкові  навчальні 

дисципліни 
5400 180 60 

2. Вибіркові навчальні 

дисципліни 
1800 60 25 

2.1. Дисципліни за вибором 

університету 
240 8  

 

2.2. Дисципліни за вибором 

студента 

1560 52  

 

Разом за ОКР 
7200 240 100 

 

 

 
 

    IV. ЗВЕДЕНІ ДАНІ ПРО БЮДЖЕТ ЧАСУ, ТИЖНІ 

 

Рік 

навчання 

Теоретич

не 

навчання 

Екзамен

а-ційна 

сесія 

Практич

на 

підготовк

а 

Підготовка 

бакалаврськ

ої роботи 

Державн

а 

атестаці

я 

Канікул

и  
Всього 

1 30 5 4 - - 13 52 

2 30 5 4 - - 13 52 

3 30 5 4 - - 13 52 

4 28 4 2 2 1 15 52 

Разом 

за ОКР 
118 19 14 2 1 54 208 

      

    V. ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА 

 

№ Вид  практики Семестр Години Кредити 
Кількість 

тижнів 

1 Навчальна практика 2 120 4 4 

2 Навчальна практика 4 120 4 4 

3 Навчальна практика 6 60 2 2 

4 Виробнича практика 6 120 4 4 

     

    VI. КУРСОВІ РОБОТИ І ПРОЕКТИ 

 

№                                                                                                                             Назва дисципліни Семестр Години Кредити 
Курсова 

робота 

1 Загальна ентомологія 6 30 1 к.р. 

2 Загальна фітопатологія 6 30 1 к.р. 

3 С.-г ентомологія і с.-г фітопатологія 7 30 1 к.р 

4 Контроль бур’янів 4 30 1 к.р. 

 

    VІІ. ДЕРЖАВНА АТЕСТАЦІЯ  

 

№ Складова атестації Години Кредити 
Кількість 

тижнів 

1 Державний екзамен 30 1  

2 Захист кваліфікаційної роботи 90 3  
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Проректор з науково- 
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